

Додаток 1
до Загальних умов стандартного страхового продукту "ЗБРОЯ", код продукту 560
(страхування цивільної відповідальності громадян України, що мають у власності
чи іншому законному володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна
третій особі або її майну внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї)

МЕТОДИКА РОЗРАХУНКУ СТРАХОВОГО ТАРИФУ
до Загальних умов стандартного страхового продукту "ЗБРОЯ", код продукту 560

(страхування цивільної відповідальності громадян України, що мають у власності чи іншому
законному володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна третій особі або її майну внаслідок
володіння, зберігання чи використання цієї зброї)

Підстави здійснення страхування	Закон України "Про страхування" № 1909-IX від 18 листопада 2021 року. Ліцензія Національного банку України щодо переліку послуг, які може надавати небанківська фінансова установа ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ", а саме: "Діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховування)", дата внесення запису до Державного реєстру фінансових установ про переоформлення ліцензії 22.04.2024. Загальні умови стандартного страхового продукту "ЗБРОЯ", код продукту 560, (страхування цивільної відповідальності громадян України, що мають у власності чи іншому законному володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна третій особі або її майну внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї), далі – Загальні умови страхового продукту.
Клас страхування / ризик в межах класу страхування	Клас страхування: 13. "Страхування іншої відповідальності (крім визначеної у класах 10, 11, 12)"
Страховик	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ"
Страхувальник	Особа, яка уклала із Страховиком договір страхування. Страхувальниками є громадяни України, які володіють, зберігають або використовують зброю, а також громадяни, які на законних підставах зберігають та використовують зброю, власниками якої є юридичні особи .
Заява на страхування	НЕ заповнюється.
ЗАГАЛЬНІ УМОВИ СТРАХУВАННЯ	
Страхова сума, грн.	Грошова сума, в межах якої Страховик зобов'язаний здійснити страхову виплату при настанні страхового випадку. Страхова сума встановлюється 41 000,00 (сорок одна тисяча гривень), в т.ч.: на відшкодування шкоди, заподіяної життю, здоров'ю та працездатності Потерпілих третіх осіб – 11 000,00 (одинадцять тисяч) гривень ; – на відшкодування шкоди, заподіяної майну Потерпілих третіх осіб – 30 000 (тридцять тисяч) гривень.

Страховий тариф	0,001634%					Страховий тариф застосовується для кожного року страхування відносно Загальної страхової суми на 1 Відповідальну особу.				
Кількість років страхування	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Страхова премія, грн.	67	134	201	268	335	402	469	536	603	670
Строк дії договору	Від 1 (одного) року до 10 (десяти) років.									
Територія дії договору	Україна з урахуванням обмежень, визначених в Загальних умовах страхового продукту.									
Сплата страхової премії	Одноразово.									
К1- коефіцієнт ступенів ризиків	Базове значення коефіцієнту – 1,00. У конкретному випадку в залежності від чинників, що впливають на настання страхового випадку коригуючий коефіцієнт встановлюється андеррайтером Головного офісу ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ".									
Обмеження страхування	Страховий платіж не менше 67,00 грн. за 1 (один) рік на 1 особу.									
Розмір агентської комісійної винагороди	До 20%									
Будь-які особливі / додаткові умови договору страхування та відповідного розрахунку страхового тарифу / розміру страхової премії узгоджуються з уповноваженою особою Головного офісу ПрАТ "СК "ПРЕСТИЖ".										